
KAMPANJEDAGER 

Sunwind tilbyr løsninger for en mer komfortabel fritid

Alt du trenger 
til hytte og fritid!

Tilbudene gjelder t.o.m. 21.10. Med forbehold om trykkfeil. 
Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet.

6 399,- 
FØR 7 999,-

Batteri Sunwind 
Lithium High Power 
100At

10 999,- 
FØR 12 999,-

Solcelleanlegg 12V, 185 watt 
Litium Heat 100At

Bålpanne 
Ask

999,- 
FØR 1 999,-

5 999,- 
FØR 6 999,-

Kjøleskap  
12 volt Nova
132 liter.

Diesel-/parafinovn 

Wallas 40
KOMPLETT PAKKE

34 900,- 
  FØR 37 990,-

1 899,- 
FØR 2 699,-

Gassovn infra- 
varmer 
Fan-tastic

Dusjkabinett 
Aurora 

5 499,- 
FØR 6 499,-

Hvit eller sort.
80 x 80 x 195 cm.



Fjernstyr ovnen og kom frem 
til varm hytte!
Wallas diesel-/parafinovn for fjernstyring
Wallas installeres fast til pipe eller gjennom yttervegg. Dette sikrer en trygg 
forbrenning og pålitelig varmekilde. 

Leveres komplett med fjernstarter for styring med SMS eller app. Leveres 
med valgfri tank: 33 eller 84 liter. Front i antrasitt eller i hvit. 

Vil du vite mer om Wallas?
En Wallas varmeovn på hytta er en varmeløsning 
som gir åpenbare fordeler du vil ha glede av i 
mange år. Les mer om Wallas her:

•	 Trygg i bruk, røykfri og luktfri

•	 Svært lavt strømforbruk

•	 Perfekt for hytter med 12 volt

KOMPLETTE 

PAKKER

•	 Kan brukes med diesel eller parafin

•	 Med fjernstyring

Finn din nærmeste forhandler på www.sunwind.no

33 900,- 
 FØR 36 990,-

SPAR 3 090,-

Wallas 40 antrasitt 4 kW
inkl. fjernstarter og valgfri tank

Art.nr m/33 l tank: 545120

Art.nr m/84 l tank: 545121

Wallas 40 hvit 4 kW
inkl. fjernstarter og valgfri tank

Art.nr m/33 l tank: 545158

Art.nr m/84 l tank: 545157

Wallas 26 antrasitt 2,6 kW
inkl. fjernstarter og valgfri tank

Art.nr m/33 l tank: 545124

Art.nr m/84 l tank: 545125

Wallas 26 hvit 2,6 kW
inkl. fjernstarter og valgfri tank

Art.nr m/33 l tank: 545119

Art.nr m/84 l tank: 545118

34 900,- 
 FØR 37 990,-

SPAR 3 090,-
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2 495,- 
FØR 2 995,-

799,- 
FØR 999,-

Vifte Neat 864
Arbeidstemperatur: 65 - 340°C 

Art.nr 520130

Vifte Sirocco
Arbeidstemperatur: 50 - 350°C 

Art.nr 520110

Varmedrevne vifter
Redusér vedforbruket med en vifte med termoelektrisitet! Disse 
sørger for at varmen fra ovnen blåses ut i rommet. Viftene er 
selvgående uten batterier eller elektrisitet og brukes på varme-
ovnen i hytte eller hus.

ANBEFALER

Parafinkamin med elektronisk termostat og timer. Flyttbar og med 
høy effekt på hele 4000 watt.

Parafinkaminen er egnet for hus/hytter med strøm, den er helauto- 
matisk og kan forhåndsinnstilles til når på døgnet du ønsker varme. 

•	 Med vifte som sprer varmen

•	 Blir raskt varm

•	 Høy effekt

Art.nr 860052

Elektronisk parafinovn 4 kW

6 995,- 
FØR 7 995,-

SPAR 1 000,-

Fritidsparafin  
12 liter. Ren fritidsparafin som lukter lite 
og soter minimalt. 3 kanner á 4 liter.

Art.nr 520016

599,- 
FØR 679,-

Flyttbare parafinovner Corona 
Parafinovner som gir effektiv og rask oppvarming. Forbrenningen gir en tørr 
og behagelig varme som driver bort fuktig og kald luft. 

Corona RX2485
•	 Effekt: 2,4 kW  
•	 47,5 x 32,4 x 45,2 cm

Art.nr 860050

2 699,- 
FØR 3 499,-

Corona RX3085
•	 Effekt: 3 kW  
•	 51 x 32,4 x 45,2 cm

Art.nr 860051

3 299,- 
FØR 4 199,-

Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 3
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Byggtørkere av svært høy kvalitet og godkjent etter både CE- og 

TÜV-direktiv. Leveres komplett for tilkobling til industriflaske 

(polkobling).

30 kW 
Art.nr 425310

Byggtørkere for gass

10 kW
Art.nr 425300

2 199,- 
FØR 2 999,-

1 699,- 
FØR 1 999,-

Få opp varmen raskt 
og effektivt med en 
gassovn
Sunwinds gassovner dekker den enkeltes behov enten 
det er til terrassen, hytta, forteltet eller hjemme.  

Gassovn 
infravarmer 
Fan-tastic

1 899,- 
FØR 2 699,-

Liten gassovn for plassering på gulv 

eller til å henge på vegg (brakett 

tilkommer).

•	 Effekt: 630–1550 watt

•	 Gassregulatorsett  

	 tilkommer   

Art.nr 425150

Gassovn Miniflame

899,- 
FØR 1 099,-

Gassovn infravarmer Windflame
Gassovn som gir ren og luktfri forbrenning med tretrinns varme- 

regulering. Batteritenning gjør ovnen enkel å tenne.  

Gassbeholder plasseres inne i ovnen. 

•	 Effekt: 1400–4200 watt

•	 Gassregulatorsett  

	 tilkommer

Art.nr 425135

1 199,- 
FØR 1 499,-

Vegghengt gassovn Eco

12 295,- 
FØR 13 995,-

SPAR 2 150,-

ANBEFALER

Svært effektiv infrarød 
gassovn som er svært godt 
egnet for hurtig oppvar-
ming. Ovnen har elektrisk 
vifte (230V) som  
sprer varmen. 

•	 Effekt gasselement:  
	 1500–4200 watt 
•	 Gassregulatorsett  
	 tilkommer   

Art.nr 425179

- 30% 

Varmeløsninger på hytta
Sunwind leverer varmeprodukter som dek-
ker mange ulike individuelle behov i flere 
forskjellige prisklasser. Les mer her:

Gassovn med utlufting gjennom vegg. Trygg i små rom og soverom da alle 

avgasser slippes ut og den ikke forbruker oksygen fra rommet. Veggjennom-

føringssett medfølger. 

Eco SC18
Effekt: 710-1800 watt

Art.nr 425205

15 849,- 
FØR 17 999,-

Eco SC30
Effekt: 1400-3500 watt

Art.nr 425220

Finn ytterligere teknisk informasjon på www.sunwind.no
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En solventilator bidrar til å heve lufttemperaturen i hytta og redusere luftfuktigheten. Solventilatoren er drevet av solen og er 
100% miljøvennlig. Airplus 100 / 120 har også regulerbart luftinntak så du kan ventilere luft eller varme opp inneluften.

Godt inneklima på hytta

Lei av rå hytte med fuktig sengetøy?
En solventilator er løsningen! Les mer om hvor-
dan du kommer frem til en tørr hytte ved å følge 
QR-koden. 

2 799,- 
FØR 3 199,-

AirPlus 40
Passer for mindre hytter eller rom. 

•	 Luftvolum: 36 m3/t

•	 83 x 56 x 8,5 cm

Art.nr 105065

3 499,- 
FØR 3 999,-

AirPlus 100
For mellomstore hytter  
eller rom. Regulerbart 
inntak som gjør at inne-
luften kan resirkuleres. 

•	 Luftvolum: 100 m3/t

•	 100,6 x 66,4 x 8,5 cm

Art.nr 105071

4 399,- 
FØR 5 499,-

AirPlus 120
For mellomstore hytter 
eller rom. Regulerbart 
inntak som gjør at inne-
luften kan resirkuleres. 

•	 Luftvolum: 120 m3/t

•	 146 x 66,4 x 8,5 cm

Art.nr 105076

ANBEFALER
- 20% 

Sunwind er stolt leverandør av produkter 
fra den finske badstuprodusenten Harvia. 
Med over 70 års erfaring er Harvia global 
markedsleder for badstue og spa og en 
innovativ ekspert innen alle typer badstuer 
og badstukulturer. 

Ta kontakt og få hjelp til planelgging og 
tegning av din egen skreddersydde badstue. 
Sunwind bistår i prosessen og gir komplett 
pristilbud på materialer, benker, ovn og 
tilbehør.

Skreddersy din 
egen badstue!

Les mer om vår  
badstuplanlegger:

Se Harvia  
badstusortiment:

Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 5
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Følg oss på Facebook: www.facebook.com/www.sunwind.no

Arpina 125 watt
Mål: 147,5 x 54,1 x 6 cm

Art.nr 102625

1 599,- 
FØR 1 999,-

Mål: 166,5 x 58,5 x 6 cm

Art.nr 102690

Arpina 180 watt Black

2 499,- 
FØR 2 999,-

12 volt solcellepaneler med ferdigmontert brakett for montering 

på campingvogn eller bobil. 

Solcellepaneler Arpina

Å klare seg alene en stund ute i naturen er en herlig  
følelse! Da er det betryggende å vite at man kan benytte 
utstyr som gjør turen tryggere og mer komfortabel.

Solcellepaneler 
perfekte til tur 
og fricamping

Solcellepanel Grid 405 watt
Høyeffektive Grid-paneler med half-cut celler. Lader godt selv om deler av 

panelet kommer i skyggen.  Kan kobles sammen i et nett-tilknyttet anlegg, 

eller benyttes på hytta med en MPPT-solcelleregulator.

4 999,- 
FØR 5 999,-

1 999,- 
FØR 2 499,-

Solcellepaneler Max Power
Høyeffektive monokrystalinske 12 volt solcellepaneler 

med maksimal arealeffektivitet. 

•	30 års effektgaranti

•	0 % effekttoleranse

Max Power 
100 watt
Ladestrøm: 5,55 A

Art.nr 102400

1 199,- 
FØR 1 399,-

Max Power 
185 watt
Ladestrøm: 9,3 A

Art.nr 102585

Pakke m/2 paneler
Art.nr 102850

9 499,- 
FØR 11 499,-

Pakke m/4 paneler
Art.nr 102852

13 999,- 
FØR 15 999,-

Pakke m/6 paneler
Art.nr 102854

Solcellepanel Brett 30 watt

1 199,- 
FØR 1 499,-

Sammenleggbart solcellepanel med to integrerte USB-porter (5 volt). Lader 
telefon, nettbrett etc. direkte på solcellepanelet. Bæreveske medfølger.

Solcellepanel Mini m/USB
Sammenleggbart solcellepanel ideelt for mobilt bruk. 3 meter 

kabel er inkludert.

12 watt
Art.nr 104245

499,- 
FØR 599,-

21 watt
Art.nr 104246

899,- 
FØR 1 099,-

Art.nr 102730

www.sunwind.no6
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Solcelleregulator Sunwind 20 AVAB

Art.nr 541266
600 watt 1 699,- 

 FØR 1 999,-

Art.nr 541263
300 watt 1 199,- 

 FØR 1 399,-

2 999,- 
 FØR 3 999,-

1500 watt
Art.nr 541268

Sunwind sinusomformere
En omformer omgjør 12 volt likestrøm (DC) til 230 volt 
vekselstrøm (AC). Disse omformerne med ren sinus er meget 
anvendelige og beskytter mot underspenning, kortslutning 
og overbelastning.

Litium-batterier er vedlikeholdsfrie og ideelle for deg som ønsker å investere i en  

batteribank med lang levetid. Lav vekt gjør de ekstra godt egnet i båt og caravan. 

Batteriene har integrert Bluetooth og BMS (battery management system). 

Velg alltid Litium Heat dersom du har behov for lading i kuldegrader. Integrert BMS 

ivaretar alle sikkerhetsaspekter for et litiumbatteri.

Lithium High Power 50At 
Art.nr 152250

3 999,- 
FØR 4 999,-

Sunwind Litium-batterier

SPAR 1 000,-

12 999,- 
FØR 14 999,-

49 999,- 
FØR 59 999,-

Art.nr 555015 SPAR 2 000,-

Lithium High Power 100At 
Art.nr 152261

Lithium Heat Pro  
48/200 
Med varmefolie. 

Art.nr 152240

23 195,- 
FØR 25 195,-

Lithium Heat 300At 
Med varmefolie. 

Art.nr 152230

Solcelleregulator PeakPower MPPT
Populære solcelleregulatorer med forbedret energieffek- 
tivitet for bedre utnyttelse av solenergien. 

Maks inngangsstrøm: 20A eller 240W.  2 stk amperemeter 

og batterivakt. Plass for montering med 8 kvadrat kabel.  

Lettlest analogt display.

Art.nr 540118

20A
Art.nr 540169

30A
Art.nr 540174

1 599,- 
FØR 1 999,-

1 799,- 
FØR 2 399,-

Solcelleregulator Basic  
Tradisjonell og prisgunstig PWM-regulator. Eget USB-uttak 

for lading av mobiltelefon osv.

299,- 
FØR 399,-

Art.nr 540177

6 399,- 
FØR 7 999,-

Sunwind AGM-batterier
Disse AGM-batteriene har lav selvutlading (kun 2% per måned), god lademotakkelig- 

het og er fullstendig vedlikeholdsfrie. 

3 499,- 
FØR 3 999,-

136At
Art.nr 153422

5 699,- 
FØR 6 799,-

260At
Art.nr 153445

6 999,- 
FØR 7 999,-

290At
Art.nr 153490

SPAR 1 100,- SPAR 1 000,-

SPAR 2 000,-

10 A

399,- 
FØR 499,-

Art.nr 540179
20 A

2 599,- 
FØR 2 999,-

på alle 12 volt 
lyspærer 

-20% Se hele utvalget her: 

Concorde AGM 305At
Dette Concorde-batteriet har 

svært lang levetid, høyeste grad 

av sikkerhet og de beste tekniske 

egenskapene for deg som bruker 

hytta hele året.

Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 7

Energi

SPAR 10 000,-



•	1 stk solcellepanel Max Power 100 watt m/brakett

•	1 stk Sunwind AGM 260 At batteri

•	1 stk Sunwind PeakPower 20A solcelleregulator

Art.nr 103250

Solcelleanlegg 12V, 185 watt, AGM 260AtSolcelleanlegg 12V, 100 watt, AGM 260At

9 499,- 
FØR 10 999,-

•	1 stk solcellepanel Max Power 185 watt m/brakett

•	1 stk Sunwind AGM 260 At batteri

•	1 stk Sunwind PeakPower 20A solcelleregulator

Art.nr 103252

9 999,- 
FØR 11 999,-

SPAR 2 500,-

VEILEDENDE PRIS: 5 999,-

Komplett pakke med det du trenger  

til solcelleanlegget. Følg  

koden for å lese mer:

Tilbehørspakken kan også kjøpes løst til alle våre 12V solcelleanlegg.
Medfølger solcelleanlegg 103251 og 103253.

Tilbehørspakke solcelleanlegg 12V

Velg med  
eller uten  
tilbehørs- 

pakke

Solcelleanlegg 12 volt

Komplett med tilbehørs- 
pakke inkludert
Art.nr 103251

13 999,- 
FØR 16 499,-

Komplett med tilbehørs- 
pakke inkludert
Art.nr 103253

SPAR 2 500,-

14 999,- 
FØR 17 499,-

Se komplett innholdsliste for alle solcelleanlegg på www.sunwind.no

•	1 stk solcellepanel Max Power 185 watt  

	 m/brakett

•	1 stk Sunwind Lithium Heat 100At batteri 

	 Batterikabel 2 x 6 mm2

•	1 stk Victron SmartSolar MPPT 75/15  

	 solcelleregulator

Art.nr 124335

Solcelleanlegg 12V, 185 watt, 
litium heat 100 At

SPAR 2 000,-10 999,- 
FØR 12 999,-

Hvilket anlegg passer for meg?                   
For å få mest mulig ut av solcellean-
legget er det viktig å dimensjonere det 
riktig. Følg QR-koden og les mer om 
hvordan du beregner behovet ditt.

•	1 stk solcellepanel Max Power 185 watt  

	 m/brakett

•	1 stk Sunwind Lithium Heat 200 At batteri 

	 Batterikabel 2 x 6 mm2

•	1 stk Victron SmartSolar MPPT 75/15  

	 solcelleregulator

Art.nr 124360

Solcelleanlegg 12V, 185 watt, 
litium heat 200 At

SPAR 3 000,-20 999,- 
FØR 23 999,-

•	1 stk solcellepanel Max Power 185 watt  

	 m/brakett

•	2 stk Sunwind Lithium High Power 100 At batteri 

	 Mellomkobling 2 x 6 mm2

	 Batterikabel 2 x 6 mm2

•	1 stk Victron SmartSolar MPPT 75/15  

	 solcelleregulator

Art.nr 124350

Solcelleanlegg 12V, 185 watt, 
litium 2 x 100 At

23 999,- 
FØR 25 199,-

Velg med  
eller uten  
tilbehørs- 

pakke

www.sunwind.no8
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Solcelleanlegg 12V, 360 watt, litium heat 300At
•	1 stk solcellepanel Sunwind Grid 360 watt m/brakett

•	1 stk Sunwind Litium Heat 300At batteri

•	1 stk Victron SmartSolar MPPT 100/30 solcelleregulator 

•	1 stk el-sentral  

	 for 12 volt

Art.nr 103257

29 999,- 
FØR 31 999,-

SPAR 2 000,-

Solcelleanlegg 12/230V takmontert, 720 watt, 
2 x AGM 260At
•	2 stk solcellepanel Sunwind Grid 360 watt m/Solfix takmonteringssett 

•	2 stk Sunwind AGM 260At batteri

•	1 stk Victron SmartSolar MPPT 100/30 solcelleregulator

•	Vekselretter Victron Multi  

	 24/500/20 230 volt

Art.nr 124564 

27 990,- 
FØR 29 990,-

SPAR 2 000,-

Dette er et eksempel på en større 230 volt kraftpakke på 3000 VA som 

passer for deg som ønsker å benytte småelektrisk utstyr, kjøkken- 

maskiner, støvsuger, elektrisk verktøy, vaskemaskin,kjøleskap og  

f.eks. borehullspumpe  

på 230 volt. 

Pakken leveres med  

løse enkeltkomponenter  

og må monteres av 

installatør på stedet.

Art.nr 180036

Kraftpakke 230 volt, 3000 VA,  
9600 Wt Shoto

Med en kraftpakke kan du få 230 volt strøm i stikkontaktene på hytta uten skjemmende 

kraftledninger! En kraftpakke har mye til felles med et tradisjonelt solcelleanlegg, men 

dimensjonene er langt større. I en kraftpakke omgjør en omformer likespenningen i  

12 volts solcellebatteriet til vanlig 230 volts vekselspenning. 

Hos Sunwind kan du velge mellom kraftpakker som enten installeres:

•	 som løse enkeltkomponenter

•	 som komplett kraftpakke ferdigmontert på plate

•	 som komplett kraftpakke ferdigmontert i skap

Den perfekte kraftpakken for deg som ønsker å benytte småelektrisk utstyr, 

kjøkkenmaskiner, støvsuger, elektrisk verktøy, vaskemaskin, kjøleskap og 

f.eks. borehullspumpe på 230 volt. Med Litium Heat 48/200 batteri som kan 

lade i kuldegrader.  

Pakken leveres ferdig  

montert på plate,  

klar til å plasseres  

der det passer.

Art.nr 180115

Kraftpakke 230 volt på plate, 3000 VA,  
10240 Wt litium heat

PRISEKSEMPLER: 

Strøm på hytta uten 
e-verket!

Kraftpakker 230 volt

SPAR 5 000,-

83 995,- 
FØR 88 995,-

SPAR 10 000,-

125 000,- 
FØR 135 000,-

Se hele bredden på sunwind.no og spør om tilbud.

Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 9
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12 volts kompressorkjøleskap er ideelle for bruk på hytta, i 
båten eller campingvognen. Disse kjøleskapene kjøler raskt 
ned og er svært energieffektive, men det er viktig å dimensjo-
nere batteribanken etter kjøleskapets bruksmønster.

Kjøleskap 
driftet på  
strøm fra 

solen

Nova 132 liter
45,5 x 52,5 x 126,5 cm

Art.nr 541530

5 999,- 
FØR 6 999,-

SPAR 1 000,-

Kjøleskap for 12 volt 
driftet av solen

54,5 x 55,5 x 84,5 cm
Art.nr 541525

Nova 116 liter

4 999,- 
FØR 5 799,-

Nova 12 volt kjøleskap
Nova 12 V kompressorkjøleskap har en helt ny kjøleteknologi, som gjør 

at de bruker mindre strøm enn tradisjonelle 12 volt skap. Kjøleskapene 

er svært energieffektive, men vær klar over at de likevel vil dominere 

ditt energiforbruk. 

Døren kan hengsles om på alle modeller, Nova 50 og 70 liter er utstyrt 

med dørlås som gjør de ekstra godt egnet i båt/caravan. 

Nova 50 liter
40,2 x 48,5 x 67 cm

Art.nr 541515

3 949,- 
FØR 4 499,-

Nova 70 liter
46 x 46 x 82 cm

Art.nr 541520

4 299,- 
FØR 4 899,-

Nova 222 liter
55 x 54 x 144 cm

Art.nr 541535

7 899,- 
FØR 8 999,-

www.sunwind.no10
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Finn ytterligere teknisk informasjon på www.sunwind.no

3 999,- 
FØR 4 999,-

SPAR 1 000,-

Ventus 
gasskjøleskap  
- et godt valg! 
Kjøleskapene i Ventus-serien har et stilrent og 
elegant utseende som gjør at  de passer inn i de 
fleste miljøer. Kjøleskapene er termostat- 
regulerte og har batteritenning som gjør de 
enkle å tenne. 

Gasskjøleskap  
Ventus 100  
m/toppkontroll
•	 Volum kjøl: 85 liter

•	 Volum frys: 10 liter

•	 BxDxH: 52 x 60 x 82 cm 
•	 Farge: sort

Art.nr 541802

6 999,-
FØR 8 999,-

SPAR 2 000,-
Hva må jeg tenke på når jeg skal 
montere et gasskjøleskap? 
Svaret på dette og mange andre spørs- 
mål om gasskjøleskap finner du her:

7 199,- 
FØR 8 999,-

SPAR 1 800,-

999,- 
FØR 1 299,-

Gass/narkose-alarm Gla-D
Batteridrevet.

Gassalarm 12/230 volt
Driftes med 12 volt  eller 230 volt.

Alarm for CO-gass
Batteridrevet.

Art.nr 465042 Art.nr 465050 Art.nr 465041

390,- 
FØR 599,-

390,- 
FØR 499,-

35% -

ANBEFALER

Gasskjøleskap Ventus 60 m/toppkontroll
•	Volum kjøl: 60 liter

•	BxDxH: 46 x 48 x 66,5 cm 

Sort: Art.nr 542162 

Hvit: Art.nr 542160 

Fryseboks Ventus  
for gass, 12V eller  
230V
•	Volum: 70 liter 

•	BxDxH: 66 x 52  x 68 cm

Art.nr 541950

Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 11
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3 499,- 
FØR 4 099,-

Art.nr sort: 340002

Art.nr hvit: 340004

SPAR 600,-

Gasskomfyr Chef 
og Chef Pro
Komfyrene Chef og Chef Pro har vært i  
vårt sortiment i en årrekke og er kvalitets-
produkter til en fornuftig pris. 

• Fire kraftige gassbluss 

• Termostatstyrt stekeovn med grillelement 

• Praktisk lokk

En gasskomfyr har  
mange fordeler!  
Les ekspertenes beste tips om  
bruk av gass til matlaging:

Chef er vår økonomimodell og bestselger! 
Her får du mye for pengene. 

Gasskomfyr Chef 60 cm

Mål: (H x B x D): 83/85 x 60 x 60 cm 

Art.nr hvit: 340068

Art.nr sort: 340066

Mål: (H x B x D): 84/86 x 50/60 x 60 cm 

Chef Pro-modellene har alle fordelene til Chef-komfyren, 

men har i tillegg  støpejernsrist, glasslokk, 12 volt  

tenning og lys.

Gasskomfyr Chef Pro 50 cm/60 cm

Chef Pro 50 cm
Art.nr hvit: 340098

Art.nr sort: 340096

5 299,- 
FØR 6 299,-

Chef Pro 60 cm
Art.nr hvit: 340108

Art.nr sort: 340106

5 799,- 
FØR 6 799,-

4 799,- 
FØR 5 799,-

SPAR 1 000,-

Bordkomfyr Cuisine
Praktisk og plasseringsvennlig bordkomfyr for små hyttekjøkken så vel som for jaktlaget på tur! 

Komfyren har fire gassbluss og gasstekeovn med grillelement. 

Mål (HxBxD):  

45 x 50 x 55 cm

SPAR 1 000,-SPAR 1 000,-

Kjøkkenvifte 12V Cuisine Silver 
Med 3 ulike viftehastigheter.

Mål: 50 x 30 x 6 cm

Art.nr 250070 

Mål: 60 x 30 x 6 cm

Art.nr 250075 

1 749,- 
FØR 1 999,-

1 899,- 
FØR 2 299,-

Enjoy-klubben
Meld deg inn i vår Enjoy- 
klubb og nyt godt av mange 
fordeler. Les mer her:

www.sunwind.no12
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Parker frittstående koke-
apparater
Emaljerte kokeapparater for plassering 

på benk. Med tennsikring.

1 399,- 
FØR 1 699,-

1 999,- 
FØR 2 599,-

2 bluss 
Art.nr 542052

1 bluss 
Art.nr 542051

2 699,- 
FØR 3 499,-

3 bluss 
Art.nr 542053

2 199,- 
FØR 2 799,-

2 bluss grafittgrå 
Art.nr 542101

Bedehuskjele Odd 7 liter
For oppvarming av vann �på hytta. 

Kan brukes på vedovn, elektrisk ovn 

eller gassbluss. 

Art.nr 400028

499,- 
FØR 599,-

Gassflaskeskap Keep
Galvanisert stålskap for 2 x 11 kg propanflasker. 

Skapet er isolert mot bakvegg.  

Kan låses. 

Mål: 77 x 40 x 86 cm

Art.nr 460119 

2 499,- 
FØR 2 999,-

Kaffetrakter 
Home Away
Med denne kaffetrak-
teren kan du trakte 
kaffe på varmekilder 
som gassbluss eller 
gassgrill. Brygger 
opp til 12 kopper.

849,- 
FØR 999,-

Art.nr 400030

Hyttekjele Kjell 25 liter
Hyttekjele med tappekran. Kan brukes på ved-
ovn, elektrisk ovn eller gassbluss.

Art.nr 400025

1 049,- 
FØR 1 349,-

Brødrister Toaster
Sammenleggbar brødrister  
til bruk på gassbluss.

99,- 
FØR 149,-

Art.nr 552043

Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 13
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SPAR 2 000,-

Rentbrennende bålpanne designet  
for å avgi minimalt med røyk.
•	Levende flammebilde
•	Produsert i beste  
	 stålkvalitet
•	H: 36 cm Ø: 47 cm
•	Grillrist kan kjøpes 
	 som tilbehør

Art.nr 420360

Båltønne Lava

2 999,- 
FØR 3 499,-

Art.nr 420280

Bålpanne Ask 
Med bålpanne Ask får du raskt et nytt samlingspunkt som 
kan nytes året rundt ute i det fri.  Bålpannen står trygt på 
bakken på tre bein som hever bålet fra underlaget.

•	Gnistfanger er inkludert

•	Ø grillrist: 55 mm

•	H: 138,5 cm 999,- 
FØR 1 999,-

- 50% 

Bålpannepakke Ask
Her får du alt du trenger for å nyte tid sammen 

med familien rundt bålpannen. Pakken 

inneholder: Bålpanne Ask, stekepanne,  

vaffeljern og kaffekjele. 

Art.nr 420375

1 699,- 
FØR 2 799,-

479,- 
FØR 599,-

Steketakke Svela
Art.nr 420348

Trebestikk Bergtora
Art.nr 420356

103,- 
FØR 129,-

Turkopp Bergtora
Art.nr 420355

135,- 
FØR 169,-

Kaffekjele  
Kaffelars
2 liter. 

Art.nr 420334

Popkorngryte Sprettkønndigel
Art.nr 420333

439,- 
FØR 549,-

Munkejern Gropa
Art.nr 420338 239,- 

FØR 299,-

Stekepanne Pannekaka
Art.nr 420337 239,- 

FØR 299,-

239,- 
FØR 299,-

Ostesmørbrødjern 
Niste
Art.nr 420336

Vaffeljern 
Bakels
Art.nr 420335

399,- 
FØR 499,-

399,- 
FØR 499,-

Stekegryte 
Fres
Art.nr 420339

359,- 
FØR 449,-

Trekk til bålpanne
Trekk som beskytter bålpannen mot 
regn og støv og for- 
lenger levetiden. 

Trekk bålpanne 
Ask/Embla
Art.nr 420295 

Trekk bålpanne  
Jette
Art.nr 420297 

279,- 
FØR 349,-

359,- 
FØR 449,-

Røykovn med grill Frigg
Kombinert røykovn og grill med 

kullgrill på toppen, grillrist i midten 

for langtidsgrilling og oppheng for 

røyking av fisk eller kjøtt.

Art.nr 440538

999,- 
FØR 2 999,-

SJEKK PRISEN!

på alt tilbehør til bålpanne20% -

999,- 
FØR 2 995,-

Utepeis Siv
Utepeis med grillrist. Koselig  

varmekilde som egner seg 

godt på terrassen/i hagen.  
Må plasseres på ikke-brenn-

bart materiale.

Art.nr 420550
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Gode råd og tips til turen
Følg QR-koden og les mange gode tips om 
hva som er greit å tenke på og lurt å ta med 
seg på kortere eller lengre turer.

Fakkel for gass Kheops 
Lekker fakkel med høy kvalitet på 

stål og alle komponenter. Også 

egnet for profesjonelt bruk.

•	Varmeeffekt: 9,5 kW

•	Gassregulatorsett tilkommer

5 995,- 
FØR 7 995,-

SPAR 2 000,-

Kokeapparat Combi 2 kW
2 kW. Kompakt og effektivt kokeapparat. 

Stabile støtteben, foldbare holdere. 

Art.nr 470465 

599,- 
FØR 729,-

Fritidsovn Olivia
Støpejernsgryte som kan 

benyttes som stekeovn på gass-

blusset eller på en elektrisk 

kokeplate. Perfekt på camping.

Diameter: 25 cm

Art.nr 420352

299,- 
FØR 379,-

Kjelesett Cook
Innhold: kjele, stekepanne,  

kaffekjele, løst håndtak og 

stropp til å holde settet samlet.

Art.nr 420350

399,- 
FØR 549,-

Praktisk utstyr til turen

Kokeapparat Camp
2,9 kW. Kokeapparat for 
gassboks (propan/butan)  
med skrufeste. Apparatet  
skrus rett på boksen.

Art.nr 470460

299,- 
FØR 349,-

Flammelampe 
Dancing Queen Mini
Art.nr 256078

299,- 
FØR 399,-

319,- 
FØR 399,-

Flammelampe 
Dancing Light 
Spyd
Plasseres på med- 

følgende fot eller  

spyd som festes  

i bakken.

Art.nr 256077

Kjøleboks Parago 20 Lux
12/24V. Enkel å ta med seg takket 

være hjul og teleskophåndtak.

•	 Kapasitet: 20 liter

•	 BxDxH: 57 x 32,5 x 32 cm

Art.nr 542120

3 499,- 
FØR 4 499,-

SPAR 1 000,-

Oppladbar radio
•	Perfekt til bruk på hytta eller  

	 til tur!

•	DAB/DAB+/FM

•	Lav vekt på kun 0,4 kg 

Art.nr 541330

699,- 
FØR 999,-

Flammelamper
Elegante og vanntette flamme-
lamper med innebygget opplad-
bart litiumbatteri.

Art.nr 256076

Flammelampe  
Dancing Queen
Med høyttaler som kobles  
opp mot mobiltelefonen  
med Bluetooth.

599,- 
FØR 699,-

Fakkel Helene
Flott fakkel i lekkert 

design for parafin/

lampeolje. 

Art.nr 224032

149,- 
FØR 199,-

Art.nr 420165

Med forbehold om trykkfeil eller utsolgt. Frakt vil tilkomme i de fleste deler av landet. 15
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DIN FORHANDLER:

Elsa er et dusjkabinett med 

eksklusivt preg. Det har en 

sekskantet form og dusjsøyle 

integrert i bakre hjørne. 

90 x 90 x 205 cm 
Hvit
Art.nr 671660

90 x 90 x 205 cm 
Sort
Art.nr 671720

Dusjkabinett Elsa

Dusjkabinett Jasmine

4 999,- 
FØR 6 299,-

SPAR 1 300,-

90 x 70 x 195 cm 
Med inngang venstre. 

Art.nr 671610

90 x 90 x 195 cm
Art.nr 671710

80 x 80 x 195 cm 
Art.nr 671630

90 x 70 x 195 cm 
Med inngang høyre. 

Art.nr 671620

4 999,- 
FØR 5 999,-

SPAR 1 000,-

Dusjkabinetter i flott design med 195 cm totalhøyde 

– perfekt for hytter med lav takhøyde.

REN DUSJGLEDE!

Dusjstang, slange og hånddusj med- 
følger på alle dusjmodellene.

Sunwind tilbyr dusjkabinetter til nordiske 
hjem og hytter. Dette er stødige, gode  
dusjkabinetter av god kvalitet og med 
flott design til gode priser.

Ren dusjglede!

80 x 80 x 195 cm Hvit
Art.nr 671640

80 x 80 x 195 cm Sort
Art.nr 671680

90 x 90 x 195 cm Hvit
Art.nr 671650

90 x 90 x 195 cm Sort
Art.nr 671700

5 499,-  FØR 6 499,-

5 999,-  FØR 6 999,-

Dusjkabinett Aurora

6 499,- 
FØR 8 499,-

SPAR 2 000,-

SPAR 1 000,-

SPAR 1 000,-
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Sunwind Gylling AS, Rudssletta 71-75, 1351 Rud
Finn din nærmeste forhandler:  
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